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ATA DA CENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1 

CONSELHO CURADOR – CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO 2 

MÉDIO PARANAPANEMA – CISMEPAR. 3 
Aos dezenove dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas, no 4 

auditório do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Médio Paranapanema - Cismepar, 5 

localizado na Travessa Goiânia, cento e cinquenta e dois - Londrina/PR, realizou-se a 6 

centésima quinquagésima sétima reunião do Conselho Curador para deliberar assuntos 7 

constantes na pauta. Conselheiros: Valteir Aparecido Bazzoni (Alvorada do Sul); Talita Maria 8 

Bengozi Gozi (Cambé); Leiliane de Jesus De Martini Lopes Vilar (Ibiporã); Gisele Aparecida 9 

Moraes (Jaguapitã); Eudes Cavallari Junior (Lupionópolis); Carlos Alexandre Sgorlon 10 

(Pitangueiras); Marilia Gabriela Salgado Alves (Prado Ferreira); Erika Fernanda dos Santos 11 

Bezerra Ludwig (Rolândia); Giovana Zanin Martins Silva (Sertanópolis); Viviane Granado 12 

Barreira da Silva (Tamarana). Também estavam presentes como convidados, os 13 

representantes da Diretoria Executiva e demais diretorias do Cismepar. Ordem do dia: 14 

Anteprojetos de Resolução; Informes; Outros assuntos de interesse do consórcio. O Sr. Diego 15 

cumprimentou a todos, elencou a pauta a ser discutida. Iniciou com a apresentação dos 16 

Anteprojetos de Resolução que serão votados na Assembleia Geral do dia oito de março. 17 

Primeiro Anteprojeto de Resolução, dispõe sobre a autorização para abertura de crédito 18 

especial no orçamento do exercício financeiro de dois mil e vinte e quatro, mediante 19 

assinatura de convênio número nove cinco quatro nove um quatro de dois mil e vinte e três, 20 

firmado entre o Cismepar e a União por intermédio do Ministério da Saúde. O Sr. Diego 21 

ressaltou que trata de indicação de emenda do Deputado Diego Garcia e os itens constante 22 

neste convênio foram apresentados na reunião de primeiro de dezembro de dois mil e vinte e 23 

três. Após discussão, os secretários se posicionaram favoráveis ao Anteprojeto de Resolução. 24 

Segundo Anteprojeto de Resolução, dispõe sobre a revisão geral anual dos salários e 25 

gratificações fixadas pelo Consórcio Intermunicipal de Saúde do Médio Paranapanema, 26 

conforme prevê o artigo sétimo do PEPS e dá outras providências. O Sr. Diego ressaltou que 27 

em dois mil e vinte e um na data base não foi repassado o Índice Nacional de Preços ao 28 

Consumidor – INPC aos empregados do Cismepar, devido proibição feita pela Lei 29 

Complementar cento e setenta e três, e este valor está sendo apresentado neste Anteprojeto 30 

juntamente com o índice acumulado dos últimos doze meses. Totalizando o repasse de oito 31 

vírgula trinta e oito por cento. Após discussão, os secretários se posicionaram favoráveis ao 32 

Anteprojeto de Resolução. Terceiro Anteprojeto de Resolução, dispõe sobre a correção anual 33 

do auxílio alimentação, conforme dispõe o parágrafo quinto do artigo cinquenta e seis do 34 

PEPS e dá outras providências. Informou que o índice aplicado para recomposição é de três 35 

virgula oitenta e dois por cento. Após discussão, os secretários se posicionaram favoráveis ao 36 

Anteprojeto de Resolução. Foi solicitado o envio dos arquivos que compõem os cálculos tanto 37 

da recomposição salarial, quanto da auxilio alimentação. Informes: Escola de Saúde do 38 

Cismepar: O Sr. Diego apresentou as atividades que serão desenvolvidas ainda no mês de 39 
fevereiro e no mês de março pela Escola de Saúde do Cismepar. Ressaltou que os eventos 40 
promovidos pela Escola também são divulgados por Ofício via e-mail e também pelo WhatsApp. 41 
Outros assuntos de interesse do consórcio. Reunião Extraordinária: Foi agendado reunião 42 

extraordinária para o dia cinco de março às nove horas para tratar de pauta que será 43 

apresentado aos prefeitos no dia oito de março. Proposta de Anteprojeto para atualização 44 

da Tabela Cismepar: O Sr. Diego informou que foi realizado pelo consórcio cotações na 45 

região para verificação dos valores praticados tanto por outros consórcios, clínicas populares e 46 

entidades privadas, e em posse desses dados, foi elaborado uma planilha com especialidades, 47 

procedimentos e exames ofertados e não ofertados pelo consórcio, dando base para proposta 48 

de atualização da Tabela Cismepar. Os dados deverão ser analisados e discutidos para 49 
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confecção de minuta de Projeto de Resolução a ser apresentado em Assembleia Geral. 50 

Contratualização: Deverá ser designado uma comissão para discussão do documento 51 

descritivo do contrato número SMGP-zero dois zero dois de dois mil e vinte e três, já assinado 52 

entre município de Londrina e o consórcio em janeiro deste ano. Foi discutido a existência 53 

dentro deste instrumento da programação orçamentária para pagamento dos atendimentos dos 54 

plantões médicos especializados em serviços de urgência e emergência do município de 55 

Londrina. Os secretários apontaram que dentre os participantes deste programa, somente 56 

Londrina não tem um instrumento próprio com esse objeto. A Sra. Viviane lembrou os 57 

presentes a respeito dos exames de apoio diagnóstico que ficará sob a responsabilidade de 58 

cada município, sendo custeado pelo Estado através do Programa Opera Paraná e deverá ser 59 

programado junto ao consórcio. Como encaminhamento desta reunião, restaram tarefas 60 

devidamente assumidas pela Diretoria Executiva do Cismepar, que serão apresentadas 61 

oportunamente nas próximas reuniões deste conselho. Nada mais havendo a tratar por ocasião 62 

desta discussão, deu-se por encerrada a reunião, e eu Simone S. O. Oussaki, Assessora 63 

Executiva, lavrando-se a presente Ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos presentes, 64 

de forma que esta será publicada no site do Cismepar em até cinco dias úteis e o arquivo de 65 

áudio e/ou vídeo desta reunião fica disponível para consulta aos interessados, sob guarda da 66 

Diretoria Executiva. 67 

MUNICÍPIO NOME 

Alvorada do Sul Valteir Aparecido Bazzoni 

Cambé Talita Maria Bengozi Gozi (interina) 

Ibiporã Leiliane de Jesus de Martini Lopes Vilar 

Jaguapitã Gisele Aparecida de Moraes 

Lupionópolis Eudes Cavalari Junior 

Miraselva  Creide de Vieira de Melo 

Prado Ferreira Marilia Gabriela Salgado Alves 

Rolândia Erika Fernanda dos Santos Bezerra Ludwig 

Sertanópolis Giovana Zanin Martins Silva 

Tamarana Viviane Granado Barreira da Silva 

Cismepar Diego Augusto Buffalo Gomes 
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